ATTAVTHOEIC
®UAAO epyaciag 2° — Kivnon oe Agio kekAIpévo emriredo
Acgknosig

1. Zwpa péZac m aQrveral va KivnBei amd Tnv kopu@r Aciou KEKAIUEVOU €TTITTESOU  Ywviag
KAiong ¢. YmoAoyioTe Tnv EMTAXUVAN TNG Kivnang. OswpolvTal ywwaoTd Ta JeyEnn;
gmrayuvan Tng Bapltntag g kai n ywvia khiong tou KEKAIUEVOU .
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2, 2WHa pagag m aveBaivel ot Asio kekhipévo errimedo ywviag kAiong ¢, utod v
eTidpacn o1abeprig Suvaung F TapdAANANg oTo kekAIPEVO ETHTTESO. YTmroAoyiote
TNV EMTAXUVON TOU OWHATOG OE GUVAPTNON ME Ta eyEBN: m,g,F Kai @ .
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3. 2e oWpa pagag m = 200 kg Tou BpiokeTal aTNV Bdon
kekAIpEVou Trirédou ywviag ¢, aokoUpe duvapn F
TapAAANAN pe To kekhipévo etiredo. To owpa avépyeTtal e
otabepn TaxutnTa o Gwog h = 12 m, evw diavisl didoTnua
s =20 m. Na utroAoyioeTe To pétpo Tng duvaung F.

Aivetal 6m g =10 m/s?.
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4. Twpa padag m = 5 kg 1co0ppoTrEl TAVW O Acio KEKMPEVO
eTriredo, ywviag kKhicewg 30°, utré v gTmidpacn dUvaung
F 6TTw¢ @aivetal oTo oXAua.

a. Na oxediaoTolv ol SUVAHEIG TToU agKoUVvTal GTO GWHA.

. Na utrohoyioete 1o pérpo g F .

y. N utroloyioete Tnv KGBeTn SUvaun amrd 1o £miTeEdO TAVW

V3

oTo gtopa. Aivetan 6m g = 10 m/s? kan ovv30° =y
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5. ATO KATTOI0 onueio evog Aciou KEKAIPEVOU ETTITED0U agrVETal EAEUBEPO £Eva CWHA Kal
og xpovo t = 2 s peraromideTal Katd PrKog Tou eTTITédOU KATé X = 10 m. Aivetar o
g = 10 m/s2. Na utrohoyicete Tn ywvia KAiong ¢ Tou KekAIévou €TTITTEOOU.
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N Kal TTaywpEvng TAayIdg

6. Eva £éAknBpo apyilel va YAIoTpael KaTd PKOG TNS XIOVIGUEV
=10 m/s?. Na

atré Ugog h = 45 m. H kAion g TAQyYIGS ival @ = 30° kal g

UTTOAOYIOETE!
a. T€ TOoo Xpovo Ba ¢Tdael To £AknOpo ot Bdon TNG TAQyIag,

B. TV TaXUTNTA TOU ex/s&rr] N XPOVIKA OTIyUN.
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7. TOpa PGZag m, EKOPEVBOVIZETAI TIPOG TA TIAVW KATA UAKOG Agiou KekAIUEVOU ETTITTEDOU
ywviag kAiong @ = 30°, pe apyikn TaxdTnTa vo = 20 m/s. Na utroAoyioeTe:
a. Emi méoo Xpovo Ba aveRaivel TO CWHA OTO KEKAIUEVO etimedo;
B. Tnv uyopeTpIkr dlagopd peTagy Tou CnpEiou NG eKTOEEUANS KAl TOU onueiou Tou Ba

OTAMQTACE! OTIYMIdiaL.
y. Tnv TaxuTnTa e TNV otmroia 8a {avamepdael 10 0

g 2 -0
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WU aTT TO CNEIO TTOU EKTOEEUTNKE.
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